

"Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Москва Регион

(495) 955-91-99 Телефон

> ИНН 7703335282

ОГРН 1037700251600

ОКПО 58559841

OKATO 45286590000

Расшифровка Хамовники OKATO

(499) 246-18-66 Факс

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.86	Основной	Деятельность центров телефонного обслуживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.02.2003. Компания "Мессе Дюссельдорф Москва", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 119021, г Москва, ул Тимура Фрунзе, д 3, стр 1 и специализируется на Деятельность центров телефонного обслуживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7703335282, ОГРН 1037700251600, ОКПО 58559841.